



Marka Essens sadrži nekoliko riječi i značenja u sebi. Otkriva u sebi reč koja se isto tako izgovara i na engleskom jeziku, a to je reč »essence«, što znači “bit”nečega, osnova nečega, ali znači i mirisnu esenciju u proizvodnji parfema i kozmetike. Druga reč koja se može čuti kod izgovora je “sense” što znači “osjećaj”. Naša čula osećaju sve što nas okružuje. Osećanja su nam od velike važnosti jer nas prate celog života. Mrežni marketing je prema mnogim stručnjacima, jedan od najbržih puteva ka finansijskoj nezavisnosti i ispunjenja naših snova. Čak je i riječ “sen” prisutna u reči Essens, koja na češkom znači “san”.





### *ESSENS je proizvod*

Mnogih vrsnih profesionalaca na području proizvodnje kozmetičkih i prehrambenih dodataka i mrežnog marketinga. ESSENS je pokrenut u septembru 2011. godine i obradovao je potrošače kvalitetnih parfema sa svojim izborom najboljih aromatičnih esencija, koja će oduševiti vaša čula.

### *Obradovaće Vas sa*

30 parfema za žene i 15 parfema za muškarce, među kojima ćete zasigurno pronaći i svoj omiljeni parfem. Pred kraj 2012 godine asortiman će se širiti sve više. Naš međunarodni tim je sa velikom pažnjom izabrao esencije od jednog svetskog proizvođača esencija, sa najtraženijim mirisnim kompozicijama. Od tih esencija je na svet došao u Češkoj krajnji proizvod-parfem, koji se puni u veoma kvalitetne italijanske bočice, koje se tradicionalno, već dugo proizvode u Italiji na veoma zavidnom nivou.



### *Proizvodnja se obavlja u češkoj fabrici,*

koja ne samo da ima sertifikate i dozvole za proizvodnju kozmetičkih preparata, nego ima i dozvolu za proizvodnju farmaceutskih, lekovitih proizvoda.

Ovo im daje mogućnost proizvodnje po najstrožijim propisima i standardima Evropske Unije, te kontinuiranog praćenja provere kvaliteta po tim strogim propisima.

*Svaka bočica parfema skriva u sebi i jedno malo čudo:*

Miris, od kojeg je dovoljno samo par kapi, da bi nam ulepšao dan, da bi oduševio našu okolinu, ili postao tema dana, u susretu čak i sa nepoznatim ljudima, koji će nas upitati: "Izvinite, koji je ovo miris na Vama?". Mirisi u raznim oblicima krase naš život. Mali luksuz u jednoj maloj bočici, koji svako može sebi da priušti. Predivan miris će nas "odneti" na trenutak u neki drugi svet, a to je jedan od tajnih uspeha popularnosti obožavalaca parfema.



*Istorija je pokazala...*

Ugodan miris fascinira ljude od davnina. Prve metode proizvodnje mirisa, ljudi su slučajno pronašli. Pračovek je primetio, da spaljivanjem određenih, raznih vrsta drveća, stvara se ugodan miris.

Ime je od latinske reči "per fumum", što znači "kroz dim".

Prva spominjanja korišćenja mirisnih dodataka, možemo naći već u naprednim starim drevnim kulturama Egipćana, Grka, Rimljana...

Međutim za prve prave pronalazače parfema smatraju Arape, koji su oko 1000 god. n. e. sa destilacijom proizveli prvu čistu uljnu esenciju.

Ovu tehniku su u Evropu doneli u XI. veku krstaši, a u XII. veku su u Francuskoj izdali prvu dozvolu za proizvodnju parfema.



eeen

*Reč essence znači „bit nečega“* tako da firma ESSENS ne samo da obraća pažnju na sastojke parfema i proizvoda, nego i na "sastav" i kvalitet poslovanja.

Jedan uspešan MLM se sastoji isto iz više komponenata, esencija:



Kao što se i jedan uspešan, zadovoljan život sastoji iz više komponenata:



*Esencija u nekoj meri zavisi i od alhemije* nauke koja se bavi odnosom komponenti u smesi. Mi verujemo da svako od nas razmišlja o tome koje komponente će "umešati" u svoj život. Čemu će dati prioritet u svom životu, koje će vrednosti da stavi sebi na prvo mesto, odnosno u šta će da uloži svoje vreme i trud.



*Onima kojima su prioritet zdravlje, lepota, lični razvoj i finansijska sigurnost, imamo puno toga da ponudimo!*

na ovo **gradimo**



# *i šta podržavamo...*

Cilj naše kompanije je da svi naši članovi stvore uravnoteženo i atraktivno okruženje za samoostvarenje, za gradnju uspešne karijere i da imaju priliku da budu deo jednog skladnog tima istomišljenika.







ESSENS WORLD a.s.  
Příkop 843/4  
602 00 Brno  
Republika Češka  
[www.essensworld.com](http://www.essensworld.com)